

పతకాల పట్టిక

సం	పేరు	గ	క	మొ
1	చైనా	19	14	33
2	అమెరికా	9	8	17
3	జపాన్	7	1	8
4	కెనడా	5	2	7
5	ఆస్ట్రేలియా	4	3	7
6	అమెరికా	3	8	11
22	భారత్	1	1	2

దేశం: స్వ: స్వర్ణం, ర: రజతం, కా: కాంస్యం మొ: మొత్తం

శభాష్

10మీ ఎయిర్ పిస్టల్ లో కాంస్యం • ఘాటింగ్ లో భారత్ పతక జోరు • ఆర్బీలో శీతల్, సలతకు నిరాశ

ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో భారత్ పతకాల అదృష్ట ప్రదర్శన కొనసాగుతున్నది. తమ గురికి తిరుగులేదని నిరూపిస్తూ ఘాటర్లు పతకాల వేటలో దూసుకుపోతున్నారు. మహిళల 10మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ లో రుబీనా ప్రాస్నిన్ కాంస్య పతకంతో మెరిసింది. ఆఖరి ఫైల్ వరకు హోరాహోరీగా సాగిన ఫైరులో రుబీనా అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచింది. ఆర్బీలో కచ్చితంగా పతకం సాధిస్తారనుకున్న శీతల్ దేవి, సలతా దేవికి నిరాశ ఎదురైంది. బ్యాడ్మింటన్ సింగిల్స్ లో శివరాజు, కృష్ణ నాగర్ ఓటమిపాలయ్యారు.

రుబీనా అరుదైన ఘనత సొంతం చేసుకుంది. ఆర్బీలో 556 పాయింట్లతో ఆర్ స్థానంలో నిలిచిన ఈ మధ్య ప్రదేశ్ యువ ఘాటర్ పతక పోరులో అదరగొట్టింది. తొలి 10 ప్యాజ్ల పూర్తయ్యే సరికి 97.6 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో నిలిచిన రుబీనా, 14వ ఫైల్ పూర్తయ్యే సరికి నాలుగుకు పడిపోయింది. అయితే అద్భుతంగా పుంజుకున్న ఈ యువ ఘాటర్ రౌండ్ రౌండ్ కిలక పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకుంది. చివరి నిమిషంలో వైల్డ్ కార్డ్ ద్వారా పారిస్ పారాలింపిక్స్ అర్హత సాధించిన మెకానిక్ కూతురైన రుబీనా తన పతక కలను సాకారం చేసుకుంది. మధ్యప్రదేశ్ లోని జబల్ పూర్ లోని చెందిన రుబీనా, దిగ్గజ ఘాటర్ గగన్ నారంగ్ కు స్వార్థిగా తీసుకుంటూ ఘాటింగ్ కెరీర్ ఎంచుకుంది. తన తండ్రి సైమన్ ప్రాస్నిన్.. రుబీనాకు మద్దతుగా నిలిచారు. ఆర్బీలో ఇబ్బందులు ఉన్నా... ఎక్కడా వెనుకకు తగ్గకుండా కూతురు ఘాటింగ్ లో రాణించేందుకు అన్ని విధాలూ సహకరించారు. పారాలింపిక్స్ లో కాంస్యం గెలిచిన రుబీనాను ప్రధాని నరేంద్రమోడి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



జునియా (చిల్లీ) పాయింట్ తేడాతో ఓటమిపాలైంది. రెండు వేతులు లేకపోయినా... మొక్కవోని అత్యుత్సాహంతో శీతల్ కనబరిచిన ప్రదర్శన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. మరో క్వార్టర్స్ లో సరితా దేవి 135-141తో ఎల్ నెరా స్ట్రో (ఇటలీ) చేతిలో ఓడింది. బ్యాడ్మింటన్ సింగిల్స్ లో శివరాజు 12-21, 10-21తో కూంట్స్ (బ్రిటన్) చేతిలో ఓడారు. మరో సింగిల్స్ లో కృష్ణ నాగర్ 16-21, 18-21తో మిలెన్ క్రాజెన్స్కీ (అమెరికా) పై ఓటమి పాలయ్యారు.

ఆర్య, బదోని వీరవిహారం

- ధనాధన్ సంచలీలతో విజృంభణ
- సాత్ డిల్లీ సూపర్ స్టార్స్ 308/5
- ఢిల్లీ ప్రీమియర్ లీగ్ లో పరుగుల వరద



ప్రియాంక్ (120)

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ ప్రీమియర్ లీగ్ (డీపీఎల్)లో పరుగులు సునామీలా పోటిస్తాయి. బౌండరీలు చిన్నచోయేలా బ్యాటర్లు రుమ్ము రేపారు. బౌండరీలు తుక్కునయలు చేస్తూ సాత్ ఢిల్లీ సూపర్ స్టార్స్ బ్యాటర్లు ఆయూజ్ బదోని (55 బంతుల్లో 165, 8 ఫోర్లు, 19 సిక్స్ లు), ప్రీయాంక్ ఆర్య (50 బంతుల్లో 120, 10 ఫోర్లు, 10 సిక్స్ లు) ధనాధన్ సంచలీలతో విజృంభించారు. లీగ్ లో భాగంగా శనివారం జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో వీరవిహారం సంచలీలతో నార్త్ ఢిల్లీ స్ట్రోక్స్ సాత్ ఢిల్లీ స్ట్రోక్స్ 20 ఓవర్లలో 308/5 భారీ స్కోరు సమోదా చేసి 112 పరుగులతో మన విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. ఓపెనర్లు టీ20 క్రెడిట్ చరిత్రలో ఇది రెండో అత్యుత్తమ స్కోరుగా రికార్డుల్లోకి వెళ్లింది. టీ20లో మంగోలియాపై నెహెల్ 314/3 స్కోరు అగ్రస్థానంలో ఉంది. మ్యాచ్ విషయానికొస్తే... ప్రీయాంక్ ఆర్య,

ఆయూజ్ బదోని ఆశాశ్రమ హద్దుగా వెలలే గారు. బదోని ఏకంగా 19 సిక్స్ లతో వెలరేగితే తానేనే తక్కువ కాదన్నట్లు ఆర్య 50 బంతుల్లోనే 120 పరుగుల మార్కు అందుకున్నారు. ఈ క్రమంలో మనస్ భరద్వాజ్ వేసిన 12వ ఓవర్ లో ఆర్య ఆరు బంతుల్లో ఆరు సిక్స్ లతో విరుచుకుపడ్డారు. దీంతో రెండో వికెట్ కు వీరిద్దరు కలిసి 288 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. టీ20లో ఏ వికెట్ కెనా ఇది అత్యుత్తమ పార్ట్ నర్ సిమ్. భారీ లక్ష్యవేదనకు దిగిన నార్త్ ఢిల్లీ 20 ఓవర్లలో 196/8 స్కోరుకు పరిమితమైంది. ప్రయాంక్ (62) టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచారు. రాజువేసింగ్ (3/34) మూడు వికెట్లతో ఆకట్టుకున్నారు.

రన్నర్స్ కార్ట్రీక్ జోడి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ధాయలాండ్ వేదికగా జరిగిన ఐటీఎఫ్ వరల్డ్ టూర్ టెన్నిస్ టోర్నీలో రాష్ట్ర యువ స్టేషన్ సాయికార్ట్రీక్ రెడ్డి సత్కాచాటారు. శనివారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్ లో కార్ట్రీక్, వి శయ జోడి 7-6(7-5), 4-6, 7-10తో ఆస్ట్రేలియా ద్వయం డెల్లి షెక్, జెస్సీ చేతిలో ఓడింది.



న్యూయార్క్: సీజన్ చివరి గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ యూఎస్ ఓపెన్ లో సంచలనాల పర్యం కొనసాగుతున్నది. స్పెయిన్ సయా స్టార్ కార్లోస్ రికా ఆటారజేసు అనుసరిస్తూ డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ నోవాక్ జోకోవిచ్ టోర్నీ నుంచి అనూహ్యంగా నిష్క్రమించాడు. శనివారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ మూడో రౌండ్ ఫోరులో రెండో సీడ్ జోకోవిచ్ 4-6, 4-6, 6-2, 4-6తో 28వ సీడ్ అలెక్సీ పాపిరిన్ (ఆస్ట్రేలియా) చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. కెరీర్ లో 25వ

శీతల్, సలతకు నిరాశ: మహిళల ఆర్బీలో శీతల్ దేవి, సలతా దేవికి నిరాశ ఎదురైంది. శనివారం జరిగిన కాంపౌండ్ ప్యూర్ గ్రాఫ్ క్వార్టర్స్ లో శీతల్ దేవి 137-138తో మరొక యానా ప్రత్య ర్షి కోల్చియస్ జోకో... మూడో సెట్ లో పుంజుకున్నా ఫలితం లేకపోయింది. మ్యాచ్ లో 16 ఏసెలు



రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు షురూ

భూదాన్ పోచంపల్లి, ఆగస్టు 31 : రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు షురూ అయ్యాయి. షురూ భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం జూలూరు గ్రామంలో ప్రారంభమయ్యాయి. పోటీలను ఆసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు శృతి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని 28 జిల్లాల నుంచి 200 మంది క్రీడాకారులు పోటీల్లో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. టోర్నమెంట్ లో యూజ్, జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ పోటీల్లో రాణించిన వారిని జాతీయ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు ఎంపిక చేస్తామని చెప్పారు.

జ్యోక్స్ డైట్

గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ వేటలో ఉన్న జోకోవిచ్ యూఎస్ ఓపెన్ లో అనుకోని రీతిలో చుక్కుడు రైంది. 2017 తర్వాత మొదటి టైటిల్ లేకుండానే సీజన్ ముగించడం ఈ సెర్బియా స్టార్ ఇది తొలిసారి. 2002 తర్వాత జోకోవిచ్, నాదల్, ఫెడరర్ లాంటి దిగ్గజాలు గ్రాండ్ స్లామ్ ట్రోఫీ గెలువకపోవడం ఇది మొదటిసారి కావడం విశేషం. ఈ మధ్యే పారిస్ ఓపెన్ లో పసిడి పతకం సాధించిన జోకోవిచ్.. కార్ట్రీక్ చేతిలో అలసటగా కనపించాడు. 3 గంటల 20 నిమిషాల పాటు సాగిన మ్యాచ్ లో అంకణ ఆటట్టుకోలేకపోయాడు. తొలి

కొట్టిన జోకో 14 డబుల్ ఫాల్ట్స్ చేయగా, 16 బ్రేక్ పాయింట్లలో నాలుగో కాపాడుకున్నాడు. మరోవైపు నెట్ గో మ్ తో ఆకట్టుకున్న అలెక్సీ 36 వ్యాటిల్స్ లో 26 పాయింట్లు రాబట్టాడు. 50 వన్ బల్ల కోట్టిన పాపిరిన్.. జోకో నుండి గెలుపొందాడు. మిగతా మ్యాచ్ లో జెనెవ్ 5-7, 7-5, 6-1, 6-3తో మార్షిన్ ఎట్టివరై, ప్రీట్స్ 6-3, 6-4, 6-2తో కొమెసెనాపై, రుబైన్ 6-3, 7-5, 6-4తో లెవెకాపై గెలిచారు. పురుషుల డబుల్స్ లో రోహన్ బోపన్న మాత్రం ఎట్టిన జోడి 6-2, 6-4తో కార్వెలాన్ బెనా, కొరియా ద్వయంపై గెలిచి ప్రీక్వార్టర్స్ చేరింది. మరో మ్యాచ్ లో త్రీరామ్, అండ్రెజ్ జంబ 6-7(4/7), 4-6తో సీల్ సుబ్బస్మి, వీనస్ ద్వయం చేతిలో ఓడింది.

జూనియర్ ద్రవిడ్ వచ్చేశాడు..

భారత అండర్-19 జట్టులోకి సమిత్ న్యూఢిల్లీ: భారత క్రీకెట్ దిగ్గజం రాహుల్ ద్రవిడ్ కొడుకు సమిత్ ద్రవిడ్.. అండర్-19 జాతీయ జట్టుకు ఎంపికయ్యారు. ఆస్ట్రేలియాలో సిరీస్ కోసం ఢిల్లీని జూనియర్ జట్టును శనివారం ప్రకటించింది. గత కొంత కాలంగా సమిత్ ద్రవిడ్ నిలకడగా రాణిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న మహారాష్ట్ర టీ20 ట్రోఫీలో బెంగళూరుకు ఆడుతున్న సమిత్ 82 పరుగులతో ఆకట్టుకున్నాడు. కర్ణా

టక జట్టు కూర్చేసేటప్పుడు ట్రోఫీ విజేతగా నిలువడంలో సమిత్ కీలకంగా వ్యవహరించాడు. బ్యాటింగ్ కు తోడు ఉపయోగపడే వేగ బౌలర్ గా జూనియర్ ద్రవిడ్ ఆసీస్ తో సిరీస్ లో కీలకంగా మరో అవకాశం ముంది. ఇదిలా ఉంటే పురుషుల వేదికగా ఈ నెల 21, 23, 26 తేదీల్లో ఆసీస్ తో వన్ డే సిరీస్ జరుగుతుండగా, సెప్టెంబర్ 30 నుంచి అక్టోబర్ 7 వరకు నాలుగు రోజుల మ్యాచ్ లకు చెన్నై వేదిక కానుంది.

మెహబీ పాంచ్ పటాకా

రావల్పిండి: బంగ్లాదేశ్ తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో ఆతిథ్య పాకిస్థాన్ మోరంగా తడబడింది. వర్షం కారణంగా తొలి రోజు ఆట రద్దు కాగా, రెండో రోజైన శనివారం బంగ్లా స్టార్ సిస్టర్ మెహబీబాపన్ (5/61) ధాటికి పాక్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 274 పరుగులకు ఆటోబ్రెంచి. సయీద్ ఆయూబ్ (58), కెప్టెన్

షాన్ మసూద్ (57), సల్మాన్ అగా (54) అగ్రస్థానంలో ఆకట్టుకున్నారు. పరుగుల ఖాతా తెరువకుండానే ఓపెనర్ షఫీక్ (0) వెనుదిరుగుగా, లోయాల్ టీవ్రంగా తడబడింది. పిట్ పరిస్థితులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ మెహబీబాపన్ ఐదు వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకోగా, తస్మాన్ అహ్మద్ (3/57) రాణించాడు. ఆ తర్వాత తొలి ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన బంగ్లా 10 పరుగులు చేసింది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

